

香港文匯報訊(記者 潘志南) 傑志今晚在亞洲足協盃E組賽事中，將遇上同組實力最強的對手——印尼巴東隊。賽事在旺角舉行，8時正鳴笛，門券一律收60元正，長者及學生特惠票一律收20元正。



傑志前鋒佐迪近期場場有入球，腳風甚順。 記者潘志南攝

# 兩隊小組賽仍保不敗 料雙方惡鬥難免

## 亞協盃傑志 迎戰印尼巴東

今晚一戰是同組中兩雄相遇，傑志雖佔主場之利，但客軍來者不善，以最完整陣容作客，雙方踢法類似，以地面組織為主，但巴東隊身材、體力和速度三方面均

稍優勝傑志。雙方在同組同是未敗之師，作客的巴東隊教練沙斯卓克氣定神閒的表示：「今場希望可以拿得積分而回，甚至贏波。香港有雨和寒冷的天氣，確對巴東隊有影響。巴東隊今屆賽事目標是要打入準決賽。」隊長艾保爾06年對愉園時曾訪港，他知道傑志是香港聯賽冠軍，是同組中實力最強的隊伍。巴東的三名外援是韓柳柳玄古、比利比亞的祖利亞威爾遜，以及阿根廷快翼雲斯卡亞。

### 客軍阿根廷快翼威脅大

傑志隊長朱兆基希望對印尼巴東隊時可在主場贏波，不過他有些擔心，先是場地因

為連日大雨，地面較滑而不利傑志的地面進攻。同時，他們看過上場巴東對新加坡勇士(前譯:武裝部隊)比賽片段，據曾前往觀戰的職員報告，巴東隊對新加坡勇士隊時表現是「高一皮波」。此外，對方阿根廷球員雲斯卡亞是快馬一名，已提醒左開場均宜打醒十二分精神。傑志教練甘巴爾在記者會上呼籲球迷入場，一如支持香港隊隊支持傑志，以及支持代表香港足球盃盃協盃的其它球會。他希望今仗可以全取3分，因為球隊要應付內、外交戰的「魔鬼賽程」，對外隊有今場主場和下周作客對巴東，內戰則在8天內二鬥南華，包括4日的足總盃和14日的聯賽衛冕戰。如今仗勝出，在亞協盃餘下半段賽事便可較輕鬆。

巴東陣中外援韓柳柳玄古。 記者潘志南攝

盧均宜面對客軍快速右翼鋒將受考驗。 香港文匯報記者潘志南攝



## 保殊3分絕殺

NBA常規賽繼續進行，東西部榜首球隊展開巔峰對決，熱火奔馳聖安東尼奧與馬刺展開角逐。本場比賽占士、韋迪兩大巨星雙雙缺陣，同時首發控衛查爾莫斯也同樣休戰。但即使如此，熱火憑借保殊在最後還有1.9秒時的3分絕殺，無比驚魂地以88:86擊敗馬刺。此役過後熱火以58勝15負依然穩居東部第一，他們在本賽季橫掃馬刺；馬刺則以55勝18負同樣繼續排名西部榜首。

### NBA常規賽3月31日賽果

巫師	109:92	速龍
黃蜂	112:92	騎士
公牛	95:94	活塞
馬刺	86:88	熱火
紐約人	108:89	塞爾特人

綜合外電



熱火鍾斯(右)倒地後仍力保皮球，馬刺迪高路準備搶截。 美聯社

# 亞冠舜天爭首勝 國安作客有難度

香港文匯報訊 2013亞冠聯賽小組賽第3輪賽事於今、明兩天舉行，中超4強再度攜手出擊，廣州恒大與江蘇舜天將於主場分別對陣泰國國球隊蒙通聯、武里南，爭勝就是切實目標；北京國安與貴州人和均勞師遠征，國安挑戰賽約哥事關爭奪小組當前領跑者資格，人和對陣中央海岸水手，更是決定人和小組賽前程的關鍵戰。



舜天在上仗亞冠小組賽主場賽和日本仙台。 新華社

舜天今晚7時30分，於南京奧體中心主場迎戰泰國武里南。舜天主場對仙台維加泰打出了令人動容的精神，佔據絕對優勢卻只缺少一個入球；本輪舜天再度於主場出擊，對手又屬「出線試金石」，舜天理應力爭亞冠首勝。目前的小組形勢也突出了此戰重要性——舜天兩戰積1分小組墊底，首爾FC已積到4分，仙台與武里南均為2分。舜天在周末聯賽中主場未能拿下申鑫，不過薩利赫的梅開二度依然令人振奮，本賽季來雙線賽事已戰過的5場，薩利赫已打入4球；小組賽第2輪他對仙台錯失單刀良機，勢必也會進一步激發他的鬥志。4月的繁密賽程對球隊的考驗很直接，不過於主場力爭4月開門紅，尤其是爭取亞冠首勝，對於舜天也有明確的現實意義，此戰就應以爭勝為不二目標。

### 國安爭小組首名

G組小組賽事北京國安則要遠赴塔什干締造者體育場挑戰賽約哥，比賽今晚8時展開。國安本賽季來的出色表現，顯然已進一步激發了國內輿論對其亞冠走勢的期待。周末聯賽中國安主場1:1賽和恒大，雙方的高水準對峙極大地振奮了中超，輿論也更為關注：國安與恒大能否延續狀態，於本輪的亞冠賽事中力爭雙雙報喜。賽約哥這神秘之師在小組賽前兩輪，客勝廣島、主場平浦項，兩戰均射入兩球，是與國安同積4分並列榜首。

從當前情況來看，賽約哥此戰與國安較量已有爭奪小組頭名的意義。賽約哥幾乎就是烏茲別克「小國家隊」——隊中有7位國腳，卡西莫夫也是兼任賽約哥與烏國足雙料主帥，其戰鬥力與默契度絕對不容國安小視。



北京國安隊球員簡路迪(中)、馬季奇(右)與張稀哲(左)在比賽中慶祝進球。 新華社

# 全國游泳冠軍賽開幕 孫楊最受關注

1日，全國游泳冠軍賽暨全運會預選賽在鄭州舉行，孫楊、葉詩文、焦劉洋、劉子歌四位奧運冠軍悉數出場，而此前經歷了戀愛事件和「師徒矛盾」風波之後，剛剛投入訓練一個月的孫楊狀態究竟恢復的怎樣，這成為本次比賽最受關注的焦點。

4月1日上午的預賽中，孫楊、葉詩文、焦劉洋、劉子歌紛紛亮相，並輕鬆晉級準決賽或決賽。在1日的比賽中，孫楊的出場引來現場觀眾的最熱烈的歡呼，而媒體最關注的則是他同師傅的關係和狀態恢復情況。對於這個問題孫楊並沒有回避，他說：「我覺得總體趨勢肯定是越來越好，因為

有的時候壞事到最後不一定真是壞事，這件事情對我們來說會讓我們關係越來越好，讓我們前往巴西這段路走得更順利。」

「這一個多月時間我一直跟教練一塊訓練，不管之前發生過甚麼，我跟我教練畢竟還是有10多年的經驗和底子在這塊，配合起來完全沒有問題，他知道我需要甚麼，也知道我會用到甚麼，孫楊說。據了解，此次孫楊將參加200米、400米、800米、1500米自由泳四個單項的比賽。今年年初，有媒體爆料稱，孫楊和恩師朱志根發生爭執，兩人的矛盾成為當時

體育圈的熱點。2月4日，孫楊所屬的浙江體育職業技術學院宣佈了對孫楊的處罰決定，孫楊被扣發一個月的訓練津貼，並且被暫停商業活動和個人代言。3月初，孫楊與朱志根和好，並開始投入到訓練當中。



葉詩文抵達女子200米個人混合泳預賽終點。 新華社



孫楊接受媒體採訪。 新華社

# 劉國梁對張繼科表現不滿

31日晚乒乓球團體世界盃的男團決賽中，年輕的「大滿貫」冠軍張繼科成為中國男乒奪冠前的最後一名失利選手。國乒總教練劉國梁賽後對他本場表現十分不滿，並稱自己「非常失望」。在這場張繼科2:3意外不敵中華台北小將陳建安的世界盃決賽第二盤中，新科奧運冠軍的「慢熱」毛病復發，技戰術狀態十分不穩定。「從準備來講是非常充分的，既然是決賽，自己就非常想打好，並沒有對對手疏忽大意，」他賽後坦承，「今天整個人的感覺比較重，場上調動比較慢，打得非常拘謹，非常被動。從這次世界盃團體賽來說，自己表現一直不是特別好，中國隊輸的兩盤球，自己都有責任，回去要好好總結。」張繼科另外一盤告負的比賽是在30日晚的準決賽中，與王皓搭檔雙打意外負

於日本的松平健太/丹羽孝希。陳建安成世界盃「最大發現」年僅22歲的中華台北小將陳建安在31日晚的男團決賽中3:2擊敗新科「大滿貫」冠軍張繼科，成為中國男隊五連冠路上的最後一隻「攔路虎」，也因此成為本屆世界盃乒乓球團體賽的最大發現。中國乒乓球隊總教練劉國梁賽後點評時特別指出：「奧運會之後，大家都在培養自己的年輕力量，目前來看，他們的新世代整體實力和中國隊還有差距，但衝擊力很強，比老一代更有潛力，比如這次擊敗張繼科的陳建安。」陳建安自己則表示，贏張繼科正是贏在「初生牛犢」的無懼和心氣。「今天打張繼科的時候，自己的心態就是沒有包袱，只想盡力把每一球打好，不讓自

己太急，一顆一顆來，所以能發揮得比之前好。」其實這不是國乒男隊第一次認識陳建安的潛質了。2008年的馬德里世青賽上，當時年僅17歲的陳建安就曾在不被看好的情況下奇跡般奪冠，而他在男單準決賽中戰勝的正是來自中國隊的年輕選手閔安。2011年奧地利公開賽上，剛升到成人組不久的陳建安也曾對陣張繼科，雖然實力相差懸殊，他還是把年輕的世界冠軍逼進第六局。



劉國梁對張繼科表現不滿。 新華社

羅伯遜中國桌球公開賽封王準決賽時一度上演驚魂逆轉大戲的「墨爾本機器」羅伯遜(見上圖)，在31日的決賽中，耗時8個多小時，沒有重現這心驚肉跳的一幕，牢牢地掌控了決賽的大場面，在這場19局10勝的鏖戰中，以10:6擊敗排名世界第一的「馬克大鯊魚」塞爾比，首度在中國公開賽上奪得冠軍。



羅伯遜中國桌球公開賽封王。 新華社